Deblin

- Pracovni sedity do CJ a M, uéebnice do M, ,malé seSity” (¢tvere¢kovany, linkovany, bez linek — zkratka ty, které
jsme méli uz predtim), Zakovsky denik, vybavené pouzdro (pero, ofezané tuzky a pastelky, guma, lihovy fix,
pravitko, kruzitko).

- Alespon dvé az tfi rousky (chirurgické nebo z nanovlakna, popf. respirator).

- Mazaci tabulku a fix.

- Knizku do ¢tendrské dilny — détska beletrie, kniha mé jeden pfibéh od zac¢atku az do konce knihy (ne jednotlivé
pohadky ¢i nékolik ptibéhl, ani komiks ¢i encyklopedii).

- Hotové vizitky knihy a seznam prectenych knizek.

Spojky, véta jednoducha a souvéti.
Pracovni list. Pracovni sesit str. 61, 16-18, spole¢né aktivity k procvi¢ovani (karty, bingo, pfibéhové kostky...). |Spravné spinim ukoly
Ctenarské dilny — ¢teni z vlastni knizky — PRINEST SI JI RADEJI HNED V PONDELI DO SKOLY! v pracovnim i malém
Pisemna prace v utery 8.6. sesité.

Déti nepritomné mlzou procvi¢ovat na https://www.gramar.in, https://skolakov.eu,
https://www.umimecesky.cz/cesky-jazyk-detail-3-trida.

Geometrie, Bilandské grose. Presné a Cisté
Cviceni z 2. dilu pracovniho sesitu do str. 41. vypracuji ukoly

Pisemna prace v pondéli 7.6. vV pracovnim sesité a
ucebnici.

Pro nepfitomné déti uvadim zde pod planem vysledky cvi¢eni — vypracuiji jen ta, kterym budou rozumét...



https://www.gramar.in/
https://skolakov.eu/
https://www.umimecesky.cz/cesky-jazyk-detail-3-trida

Nas svét

- Vyjmenuji
jednotlivé slozky
vzduchu.

Neziva ptiroda — vzduch (pokracovani).
Cteni z u¢ebnice, pracovni list. Pokusy.

Peclivé dopracuji
zapis vsech pokus.

Anglicky jazyk

.....

100.

LAU — Budeme si ddl povidat o rodiné, nauc¢ime se Cisla do 100, zazpivdme novou pisnicku o tom, kdo kde
bydli.
Str. 10-11.

- Popisuiji lidskou
postavu.

KOL — Body parts.

Informace pro

rodice

Mili rodice,

tridni foto bude stat 35,- KE. Néktefi si nechali udélat také skupinové (s kamarady), tato fotka je v mensim formdtu za 25,- K¢.

Ted' na konci Skolniho roku bychom chtéli kone¢né zrealizovat a zaloZit portfolio — jakousi slozku, ktera s ditétem bude putovat az
do devaté tridy. Déti dostaly za ukol si na to poridit Sanon (Siroky 7,5 cm) — takovy, jaky by se jim libil, nebo klidné UpIné obycejny,
ktery si Casem mulzZou vyzdobit, aby byl ,jejich” Jesté ted v cervnu do néj budeme zakladat néco z toho, co maji zatim uloZzeno u mé
+ vybér z listll z distanéni vyuky (kdyzZ se ptali, co s nimi, fikala jsem jim, at je zatim schovavaji, Ze z nich budou vybirat).

Také jsme znovu zacali zaddvat Ukoly alespon ze ¢teni — déti maji kazdy den 15 minut Cist a nechat si to od nékoho potvrdit do
7akovského deniku. Pokud je né&jaka chyba v malém sesité z CJ, je chybné slovo zakrouzkovéno. Zakrouzkované slovo maiji za Gkol do

opravy (za predepsané f) prepsat spravné. Taktéz byva predepsana oprava v malém sesité z matematiky (znovu spocitat a za 7
napsat spravny vysledek).
Dékuji a preji co nejpfijemnéjsi dny!
Hana Trtilkova

NiZe uvedené pracovni listy jsou pouze pro déti, které nebudou pritomny na prezencni vyuce.




ostatni plyny

Z ceho se vzduch sklada?

Vzduch se sklada z riznych sloZek. Mnohé z nich jsou velmi dilezité
pro Zivot na zemi.

Dusiku je ve vzduchu nejvice. Je to plyn, ktery pro nas neni $kodlivy
ani uzite¢ny. Kysliku je ve vzduchu méné, ale je pro organizmy nejdi-
lezit&jsi. Kyslik dychaji Zivocichové, rostliny i houby. Oxid uhlicity je
plyn, ktery vznika pfi dychdni organizmi a pii hofeni. Ve vzduchu je
ho malo. Je ale velmi dileZity pro Zivot rostlin. Z vodni pary vznikaji
oblaky, mlha nebo rosa.

Ve vzduchu je také fada $kodlivych latek. Je to napiiklad prach, drob-

il

Id

ny popilek nebo nékteré plyny, které ohrozuji lidské zdravi. Dostavaji tK\:igIFl:")z}cczodrEc%lyny
se do néj z ptirody i ¢innosti ¢lovéka. v nédobé oddalili,
zabiraly by asi
s O takovyto objem.

Nékteré rostliny do vzdu-
chu uvolnuji svij pyl. Ten
nékdy muze ve vétsim
mnozstvi pasobit zdravotni
potize. Lidé kvali nému
maji rymu nebo podrazdé-
né odi. Zjisti, zda je nékdo
ve tfidé nebo
ve vasem
okoli citlivy
na pyl rostlin.
O které
rostliny

se jedna

a kdy kvetou?

Prohlédni si fotografie riiznych zdrojt znecisténi.
Které pochazi z lidské cinnosti a které z pfirody?

Jakym zplisobem miiZe znecisténi na obrazcich
ohrozovat nase zdravi?



Vzduch

n Prohlédni si pfirodniny, véci a stroje na obrazcich a napis jejich nazvy ke spravnym
vysvétlenim, jak vyuZivaji vzduch a jeho proudéni.

% Stoupajici teply vzduch umoZnuje

krouzit nad zemi a stoupat do velkych vysek.
% Zahtaty vzduch vynese

nahoru a vitr jej pak odnési jednim smérem nad krajinou.
% Vitr roztadi lopatky vétrného mlyna. Ty jsou napojeny na mlynsky kamen, ktery mele obili.
Jiné vétrné mlyny &erpaji vodu z niZ$iho mista na vy3si. U

jsou lopatky napojeny na stroj, ktery jejich pohyb pfevadi na elektrickou energii.

% Vitr roznasi daleko po krajiné. Diky tomu
se rychle §ifi a rostou téméf viude.

n Doplii spravna slova do vét.
Nabidka: dusik, kyslik, oxid uhlicity, vodni pdra, vitr, vichrice, vdnek

* dychaji Zivo¢ichové, rostliny i houby.
& je ve vzduchu nejvice.

* Z vznikaji oblaky.

& vznika p¥i hoteni.

* dokéaze zlomit nebo vyvratit strom.
% Slaby jen pohybuje listy stromd.

* hybe jeho vétvemi.

lem.cz, zadej kod 574 026.



@ Obrazek predstavuje zastoupeni jednotlivych plyni ve vzduchu. Ke kazdému plynu
napis jeho nazev.

n Zakresluj idaje do stupnic na teplomérech.
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teplota, pi‘tielftl:rtg'se normalni teplota, teplota,
pfi které se Al it teplota ktera je ktera je
zacind ménit ' lidského pravé ted pravé ted
voda v led v mistnosti venku

varit a ménit téla
v paru
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ZAPISUJEME KROKOVANI
S POKYNEM ,CELEM VZAD"

‘utsst Ulohu zapsanou Sipkami vyfesim a zapfiu pomoci &isel.

[oleloleclo]-[ ==

I 1-(0-2=2

[=lel-o-]elo] - [eET] o
[22 [oloo]efo]=[2] 2opa
Leclo|o|ee]o]- 2=l
[2]o] =22 |ee]o]- 1-(2-2)=1
I“lbl"l““"l“]b]= —1-0-2-D=1

uEee/s  Doplnim nazvy obci.

U€96/4 Najdu étverec ABCD tak, Ze body B, C a D viozim do zapisu:
pA—=->T T lg —«Lliplli—=—A
HA=TTT T T—e—eeglllllplo—a——n

Oba ¢tverce i jejich ramy narysuji do mfiZe. Zjistim obsah étverci.

cl C,
5] )
8

! 2 7.

Dd

A \
TA
; O 20 DLO

PREVADIME BILANDSKE SUMY %210
NA A-GROSE, PRESTAVUJEME STAVBY

n ‘€982 Doplnim nazvy grost a vybarvim je.

® o

_ o o cg
€3 B 8 Bg Bg 8g By 8g
‘...&mwuwmwwmawu

-thadunaA-groic
a)Bg=_2 Ag e)Bg+Ag=_3 Ag i) Dg+Bg+Ag=_11_Ag
b)Eg=_16_Ag f) Dg+Bg=_10_Ag j) Cg+Bg+Ag=_7 Ag
¢)Dg=_8 Ag g)Cg+Ag=_5 Ag K)Dg+Cg+Bg=_14_ Ag
d)Cg=_4 _Ag h)Dg+Ag=_9_Ag 1) Dg+Cg+Ag=_13 Ag

Vyfesim sousedy. Souéet 10 musi byt v kazdém obdélniku 3 x 1, vodorovné i svisle. Uloha ma
vice feseni. Hledam to, v némz bude souéet viech &isel tabulky a) co nejmensi, b) co nejvétsi.

o 460 @|3hes F0TEH G226 2
2052l Al k2l i oo il 7 ral L
SR viilE o 2 EE 10 06y Ty
o}, "l 81k el b i s A
nejmensi nejvétsi

K péti étvercim dokreslim jeden tak, aby
vznikla sit krychle. Hledam rizna fedeni.

411]12(3 112]3

Vyh![m pavuéinu. 1753 18

a) b)

n Vytvofim stavby podle plinu vaarvfm plény staveb, které vidim zepFedu jako obdélnik 1x 3.
Skaa 3 : P TR )

113 311
1 1|2
2

_‘ = ey |

B K nevybarvenym planiim staveb z Glohy 4 dokreslim jejich pohledy zepfedu. C)

Q@

S 7 B 3

T\T 1

ﬂ UEgs. VyFedim pavutiny.
e 10 M= 7

T'\T t

= q & ¢ & 6 & 2
1 3 4 1 4 5
—)  eh = —_ =

Soudet tif hornich &isel je 30.  Soudet tfi hornich &isel je 21.

Sedm déti jelo na vylet do zoo. KaZdé s sebou mélo 500 K&. Dopli tabulkuy, jestlize vig, ze:
Barda a Erika zaplatily za cestu stejné, Radek, Luka$, Erika, Simona a Bar¢a zaplatili
stejné vstupné, Martin a Da3a poloviéni vstupné.

cesta | vstup | obcerstveni | suvenyry | celkem utratil(@) | zbylo

Radek 66 80 98 75 319 181
Martin 34 40 102 320 496 4
Lukas 66 80 130 200 476 24
Erika 88 80 85 170 423 77
Simona 72 80 104 205 461 39
Baréa 88 80 94 82 344 156
Dasa 34 40

ﬂm Narysuji do mFize body A, B, Ca D podle zapisu A —— B — C 1 [ D,
Narysuji trojihelniky: a) ACD, b) BCD, <) ABD. Zjistim jejich obsah i obvod.

2) AACD
D obsah (S)=____3®  obvod (o) = _86mm

b) ABCD
obsah(S)=___ 18 __ obvod(0)=__52mm

A 8] ¢ ¢) AABD
obsah (S)=____2® ___ obvod (0)=__78mm

-V Bilandu stoji chléb Bg + Ag, mouka Cg, 1 kg erstvych jahod Cg + Bg + Ag a 5 pomeranéi
Cg + Ag. 2a chléb a moul o arag=10
zaplatime Dg+Cg=12Ag . Za 2 chleby, mouku, 2 kg Zerstvych jahod a 10 pomeranéi
zaplatime Fg+Bg=34Ag .

- Za chléb, ku a 5 pomeranéi

nPhstavbakrychlovistavbvjc, pséna planem. Z: 4m pestavbu pohledem zepiedu.
. L L]

- - e o —
$lo] " [18l-] " [-1gls] ~ (3]s HE
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n utwys  Vyresim pavuéinu podle zadani v uéebnici. Hledam vice FeSeni.

52 DAY 17 457 ——3 607 12 —3 13 7 [ q
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ZAOKROUHLUJEME
SE STOVKOVOU TABULKOU

UEH03 Najd 2 zapie viechny kritké cesty podle zadani v uZebnici.

@o 1[2]3]e]s]e[7]s]9]
o[n|e|slu/s|e v|s|o
20[21|22|23]24| 25| 26| 27| 28| 20

4 il st omis! Bt

30|31[3233/34|35|36|37|3839

40| 41| 42| 43| 44|45 |46 47| 48|49

50| 515253545556 57|58 |59

S e —

60| 61|62 6364|6566 676869
70|71 72|73 |74 75|76 | 77| 78| 79

—

80 81:82 83|84 8586878889

90| 91| 9293|9495 |96|97|98|99

n w€w0zs  Hodim kostkou. Padne &islo 2. To zapisu do modrého pole a vyfesim trojahelnik.
Vysledky zapi3u do pfilozené tabulky.

3 2 &islo pokusu 1/2|3|4|5|6|7]|8[9]|W0|M
i
na kostce padlo 2
£ 11 W)
dolnf &islo trojihelniku | 9
soucet véech &isel 25 | |

Ue1w02/4 Které zviFatko se skryva pod maskou? V kazdé Gloze jsou za stejnymi maskami

stejna zvitatka.
MAY meYA ee-Ak  TA-AY
d) a

b) a ) .
Vo AT m-TA

"

a)

M-8 K

ks - oy
Am-YY

GG = LALALA

€) a )
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PRAZDNINOVE CESTOVANI

Radek a Eman piinesli do $koly mapu Ceské republiky.
Ukazovali ostatnim trasy prazdninového cestovani s rodidi.

Usti nad Labem

Eman hlasil:
My pojedeme z Prahy do Usti nad Labem, pak do Plzné, Ceskych Budéjovic, Hradce Krdlové a pak
se vrdtime do Prahy.
- a) Obtdhnu Emanovu cestu éervené.
b) Kolik kilometrd urazi Eman s rodi&i?

|
Eman urazi’s rodi€i 721 km.

Radek fekl:

My ujedeme stejné kilometrii jako Eman v iiloze 1. Pojedeme z Prahy do Brna, potom do
Olomouce, Ostravy a pres Brno opét do Prahy.

- a) Obtdhnu Radkovu cestu modfe.

b) Zjistim vzdal mezi Ol i a Ostravou, kdyZ vim, Ze vzdalenost z Brna do Prahy
ma 2 stovky a 4 jednotky.
] L - je 107
i
n Lucka se pridala:

l’ Také budu s rodici cestovat. My ale vyrazime od babicky z Plzné do Ceskych Budéjovic, pak do
Brna. Z Ceskych Budéjovic do Brna je to 189 km. Nakonec pojedeme do Prahy.

l a) Vyzna¢im na mapé Luccinu cestu zelené.

~ b) Kolik kilometrti nacestuje s rodi¢i Lucka?

b

_

Lucka s rodici nacestuje 530 km,

40 oo @ @ @rovioosin @ O @

PRISTE:

n Ue10¥/s  Vratim neposedy do néasobilkovych étverci: a zjistim soucet stfedovych &isel.

10 |200/20 15 200 13 |104] 8 3 [143| 1 W3
5 £) 182
50 625300 70, 156|600,136 182/625(132
noL
5 |75]15 50 12 (204| 17 (.8l 2

H U137 Vyredim vystavisté. ﬂ u€io¥s Doplnim tak, aby byl soucet

Najdu dvé Feseni. gisel v polich téze barvy 10.
4|5 [a]15]16]23 3 4. .7-
3|6 |1|12]17]2 .7 0 14
2|7 SRR 14 2
1]8|a10]1a|20
2 4 [5HFs o gl 2y
4]5|6|7]8]23 . R 0 6 a
3w a]2 R il
2 [15[5] 1|02 5 .
2 [16]17]18] 1a]20
51 Na obrazku vidime vyFez ze stovkové tabulky. ViFez ma tvar kfize,
Igo 61 GZJ uprostied je &islo 61. Zjistim souéet viech péti &sel kiize. Pak polozim kiz
na L bulku tak, aby &islo uprostfed bylo: a) 11, b) 22, ¢) 33, d) 44,
L7 e) 45. Ur&im souéet viech péti &isel kiize.
1 12 23
o fw0]n 12|55 o[22 23|10 EIE 34| 165
21 ) 43
[34] 35
o [43] 4445|220 o [44] s | a6 | 225
4 55
B B

coor (R —

n Romana prekreslila mapu na &tvereckovany papir a povida:
Predstavte si, Ze cestuji vrtulnikem. Zaénu v Praze a poletim podle téchto soutadnic:
Ll
Do kterého mésta doletim?
Zapii to takto: Praha Ll Plzeit
Nakonec spojim mésta tise¢kou a uvidim, kudy poleti vrtulnik.

AS
® e - ;
KOLING
fotid
JIHLAVA
‘ o

Vyfesim dal3i Glohy a doplnim do mapy drahu letu vrtulniku jako v Gloze 4.
a)Plzea = ——TTTTTTT __Ustinad Labem

b) Brno DA ITTIITEY Ostrava

o) HradecKrilové 4 L Ll > —————>——____ Olmouc

d) Praha Leliiied Ceské Budéjovice

¢) Usti nad Labem et b bt X 21 Hradec Kralové

0 Brno e =T TTTTTT _Hradec Kedlowt

n Leo$ namitl:

Takhle bychom mohli najit na mapé i dalsi mésta.

Hledam mésta a zakresluji je do mapy:

a) Usti nad Labem 1 Most ¢) Plzef € ¢— €& «TTTT as
b) Brno Té—é—é— =<4 Jihlava d) Hradec Kralové Lé—é—< Kolin




